

Održana sjednica Skupštine društva

08.03.2017. godine održana je sjednica Skupštine MOSLAVINE d.o.o. na kojoj je Skupština Društva prihvatila Izvješće o sklopljenim u 2016. godini temeljem provedenih nadmetanja sukladno Zakonu o javnoj nabavi, te Izvješće o izvršenosti gradnje projekata koji su sufinancirani sredstvima EU kroz Hrvatske vode.

Nadalje, Skupština Društva je dala dozvolu i suglasnost direktoru Društva na Plan gradnje i održavanja komunalnih vodnih građevina za 2017. godinu.

Skupština Društva je dala dozvolu, suglasnost i prethodnu suglasnost direktoru Društva na potpisane i za potpis Ugovora iz EU projekta EN 2.1.16. i EN 2.1.11. i dozvolu i suglasnost za produljenje roka korištenja Ugovora o kreditu br. EUJS-03/15 sa HBOR-om.

Skupština Društva je dala dozvolu i suglasnost na prijedlog za isknjiženje potraživanja od kupaca u svrhu sastavljanja financijskih izvještaja koji fer prezentiraju financijski položaj Društva.

Skupština Društva je dala dozvolu i suglasnost za pripremu EU projekata sa jedinstvenom cijenom usluga za javnu vodoopskrbu i odvodnju na području JLS (Kutina, Popovača i Velika Ludina).

Skupština Društva je prihvatila Strateški plan Moslavine d.o.o. i dala suglasnost i dozvolu direktoru Društva na Potpis Ugovora o (su)financiranju završetka gradnje Magistralnog vodovoda Kutina-Lipovljani i Vodospremnika i crpne stanice Torovi sa JLS (Grad Kutina, Grad Popovača, Općina Velika Ludina i Općina Lipovljani).

Nadalje, Skupština Društva je prihvatila usmeno izvješće o stanju pripremljenosti EU projekta Aglomeracija Kutina i Aglomeracija Popovača, te je primila na znanje izvješće direktora Društva o sklopljena tri ugovora s Gradom Kutina i izvješće revizorske kuće o dugu grada Kutina prema Moslavini d.o.o. iz prethodnog razdoblja.

Skupština Društva je temeljem prijedloga Grada Kutine u Nadzorni odbor Društva izabrala Anu Štajdohar Vlajsović iz Kutine.

Skupština Društva je dala dozvolu za prodaju osnovnog sredstva (radni stroj JCB) i dozvolu i suglasnost direktoru Društva na potpis Ugovora sa Gradom Kutina za kreditno zaduženje Moslavine d.o.o. Kutina od 1.517.910,04 kn.